
- Den günstigsten Preis, bei vergleichbarer Leistung.
-  Gehörschutzberatung und Anfertigung von maßgefertigtem 

Gehörschutz
-  Kostenfreie Service-Leistungen für Ihre vorhandenen 

Hörgeräte
- Gratis Pflegeprodukte zum Kauf der Hörgeräte
-  Kostenfreie Anpassung von Hörsystemen bei Ihnen 

(Hausbesuch) 
-  Eigene Hörgeräte-Reparaturwerkstatt mit kostenfreien 

Leihgeräten
- und viel mehr.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

ANZEIGE

GROßE NEUERÖFFNUNG 
in Wolfsburg-Vorsfelde
Am 25.04.2023 eröffnet in Wolfsburg-Vorsfelde, an der Probstei 8 
(neben der Bäckerei Cadera), eines der modernsten Fachgeschäfte 
für Hörsysteme in der Region. 

Das Wolfsburger Unternehmen „Hörwelten Pusch“ eröffnet in 
Wolfsburg-Vorsfelde seinen zweiten Standort in der Region. Aktuell 
betreibt das Unternehmen ein Fachgeschäft an der Westerstraße 
29 in der Altstadt von Wolfsburg-Fallersleben. 

Mit einer herstellerunabhängigen Beratung, modernster 
Messtechnik, kostenfreien Service-Leistungen und einer in der 
Region einmaligen und patentierten Einstellmöglichkeit namens 
„audiosus“ möchte das inhabergeführte Unternehmen Kunden 
und Interessenten von sich und seinen Produkten überzeugen. 
Das patentierte Anpasskonzept ,,audiosus´´ ermöglicht es, 
Hörsysteme so einzustellen, dass ein natürliches Hören und ein 
gutes Sprachverstehen unabhängig von der Hörsituation wieder 
möglich ist. 

Wie kommt es zu der Eröffnung in Wolfsburg-Vorsfelde?
Mit Herrn David Gaßmann, den viele Wolfsburger/in schon viele 
Jahre von einem Filialisten aus dem Stadtzentrum von Wolfsburg 
kennen, gewinnen wir einen kompetenten und zuverlässigen 
Fachgeschäfts-Leiter. In der Region Wolfsburg sehen wir uns als 
einer der sehr wenigen Anbieter, die tatsächlich alle in Deutschland 
zugelassenen Hörgeräte-Hersteller anbieten.  Dies bietet den 
Kunden eine unabhängige und individuelle Beratung, schließlich 
unterscheiden sich die Hörgeräte-Hersteller stark in ihrem Preis-/
Leistungsverhältnis und technischen Möglichkeiten, betont 
Hörakustik-Meister und Inhaber Niklas Pusch.

Unsere Leistungen im Überblick für Sie:
- Herstellerunabhängige Beratung
- Kostenfreie und unverbindliche Hörgeräte-Ausprobe
- Kostenloser Hörtest
- 4 Jahre Hersteller Garantie unabhängig vom Hersteller
-  3 Jahre kostenfreie Verlustversicherung, ohne Abschluss 

einer separaten Versicherung!

* Bis zum 31.05.2023 erhalten Sie zudem qualitativ hochwertige Hörsysteme-Batterien der Marke Varta für alle gängigen Hörsysteme im 6er Pack für nur 1€ pro Packung.

Hörwelten Pusch Fallersleben
Westerstraße 29 · 38442 Wolfsburg
T. 05362 - 9973761 · E. fallersleben@hoerwelten-pusch.de

Hörwelten Pusch Vorsfelde
An der Propstei 8 · 38448 Wolfsburg
T. 05363 - 8103100 · E. vorsfelde@hoerwelten-pusch.de

UNSER ANGEBOT
EXKLUSIV FÜR SIE!

Varta-Marken-Hörgerätebatterien 
für 1€ pro Packung in jeder 

Batteriegröße! (6 Stück)*

Ab 25. April 2023 
auch in Vorsfelde

für Sie da!

20% für die ersten 
10 Hörgeräte-Käufer

10% für alle weiteren 
Kunden bis 31.05.2023

Das ERÖFFNUNGS- 
ANGEBOT gilt auch 
in unserer Filiale in 

Fallersleben!


